

无酵的饼

在你寄给我这最后一封电子邮件，我不能确定您正试图向我解释。当你说时，"逾越节本身就是安息日，见下文，这是要吃无酵的饼和苦菜同."你在拼写这对我来说，这一事实给了我没有选择，只能假设，你不想知道这是真的。只能有一个原因你这样想的和那一定是因为你没有花时间来阅读和理解我写信给你。

那里是上议院的安息日，和圣会的代表之间的区别。

他们两个在处理一样，是没有工作要做，但在圣会，参与逾越节的筵席，筹备工作不被禁止，而上议院安息日的几个小时，即使这允许的这就是为什么我们有预备日，就是圣安息日的前一天。

耶稣，或者我应该说，耶稣的牺牲是新逾越节的筵席。当耶稣擘饼，给酒时，他教我们所有人如何守逾越节从那点上。因为耶稣被牺牲了，还有过再没有动物的牺牲。这是真正的任何和所有的主，五个节日动物牺牲曾根据旧约。擘饼和酒的共享是取代动物牺牲。我知道，而我已经写了一样在我以前的电子邮件。

你还写道，"耶稣保持逾越节与他的门徒，当他说，"这做纪念我."

再次，这一事实，你告诉我，告诉我，你明白这或不，我不同意它。如果你有读写给你们，你会明白，我也接受这作为真理。

你写道，"走与复活的基督，不认识他，直到他们坐下来休息面包，门徒在无酵的饼周。耶稣打破了，因此，面包，他一定已经 **Unleavened** 虽没有对它的引用被酵."

再次，如果你读过我写给你，你会知道我在完美的协议，与你在这一点上。

但它不是是否他们吃无酵的饼或不，我们不同意，但这顿饭构成圣会的呢，还是被它只是另一端的一天饭。这是我们的宗教问题。

正如你所说，耶稣也吃逾越节的筵席，在太阳下的星期四，其实是星期五，因为上帝决定年底的老的一天，开始新的一天。

耶稣被捕期间黎明星期五早上前一天晚上。

然后耶稣受审并钉在十字架上周五白天。周五晚上，耶稣已经死了，拆及下埋葬在太阳之前的星期五。

耶稣然后死亡，花了一整天星期六和星期天复活。建议他升起了太阳下山星期六的晚上之后不久，但在太阳前一天晚上肯定某个时候上升星期天的早上。

当耶稣然后见到了，坐了一顿饭的那些从耶路撒冷旅行时，它仍然是星期天，和因为这是年底的一天，当他们吃这顿饭，它将会周日在太阳下山后，当然会使它事实上星期一，上帝决定了一周的日子。

问题因此必须是这一顿饭，耶稣同这些旅行者，圣会，或在一天结束的只是一顿饭。

你有，在过去的辩论，这句话，"打破的面包"，它指的是圣会，它是某种神圣的饭。我一直认为这句话，"打破的面包，"一直在使用的几个世纪以前耶稣，和在某些地方是仍然使用，今天，并不是指明圣会，但只是用作另一种说法，坐下来吃一顿饭，一般顿丰盛的晚餐或一天的最后一餐。

当耶稣坐擘饼与旅行者时，它是星期日的傍晚，或在星期一的第一分钟内。安息日已经过去，它正在观察的一周内，我们知道为星期六，而耶稣在他的坟墓奠定了第七天。逾越节的筵席，或3月14日的第一天^h已经过去，因为它是在那一天，当两个使徒去预备逾越节的筵席，和3月15^日，逾越节的纪念，是第一天，也是圣会，还通过了一天。

周六或上议院安息日，也过去了，这意味着星期天，是第二天的无酵饼为期一周的节日。如果它是吩咐有关逾越节的筵席，然后周六是16^日星期天，17^日，星期五是本月15^日。因此，这一天是不能被视为圣会。至少神不吩咐它被如此对待。然而，它是需要无酵的饼能吃无酵饼一周，但只有第一天、15^日和第七天每日，21^日天圣会。

我更喜欢住上帝的诫命，完全按照神已经说话，既不增加也不减少任何东西从那就是神自己已经讲了话。**申命记》第4章**

除非我完全错了，你的见解和信仰耶稣已经与旅客，饭是圣会，并不只是普通年底一天饭。

这顿饭星期天晚上发生在星期一，这将使它无酵饼一周，第三天到第四天晚上。

因为它上帝的命令，这两天都被视为圣会的日子。我同意他们必须吃无酵饼。

这一切带来了肯定对我来说，当旅行者解释他们没有认出耶稣，直到他断了面包，这句话，打破面包，并不总是指圣会，但也只是坐下来吃一顿饭的涵义。他们不承认耶稣是被耶稣，直到他们坐下来这顿丰盛的晚餐。

这整个讨论之间你和我，开始几周前，当你竟逐这理解关于 Paul 坐的时候，打破了面包与耶稣在哪里一个年轻男孩掉三的那些追随者的故事，被宣布死亡，但复兴了当 Paul 将他抱在怀里。

正如我所说，然后，那故事的主题是男孩，不打破面包。与耶稣和旅客之间的这顿饭，Paul 已经同门徒住餐是只是顿丰盛的晚餐，不圣会。

你写道:"Unleavened 面包必须被打破;它是类似于饼干，不好切。他们的眼睛就开了基督由于他打破面包的方式."

我相信我已经通知你，你是在什么无酵的面包看起来很像，和它什么做的错误。我有一块无酵面包，作《圣经》中给出了食谱。它是用面粉掺水或牛奶和油;在《圣经》不给指挥，以哪一种油，使用花生油，使面包好味道。

酵和无酵的饼的唯一区别因此，是一个具有发酵到面糊，在混合和另一个没有。吃有酵之，或也就是今天，酵母，使面团上升，充满空气，让面包更柔和。当你不把发酵的面团，它不上升，也不充满空气，空气，因此，它是更加压缩和困难在纹理。花生油实际上由面包味比面包更像一个 cookie。

在这我倾向于懒惰，和花了一些工作准备的无酵的饼和更多的时间来收拾残局之后，我开始寻找市场上现成的无酵饼的来源。一个这样的发现是玉米饼软晶片。这些都面粉和水没有吃有酵之补充说。我买了一些已经作为替换为酵即将举行逾越节期间，试用，发现他们的口味很好，即使还不如我把它用花生油。

为了保证，他们其实是可以代替面包的东西，我将打电话让玉米粉圆饼晶片周一公司。

在苦菜问候: 草药是:低增长的芳香植物使用新鲜的或干的调味品，它的药性，或香水。鼠尾草和迷迭香是这类草本。

这个问题必须要问，"上帝实际上指挥的面包苦菜同吃"。它也是可能从词、苦菜可在肉上作为调味品和不面包。这听起来不像戒律而使面包和肉更美味的食谱。

还有，苦的草药混合水或某种肉汤，面包然后蘸，由于它是在耶稣和使徒们在最后的晚餐，再这是为了给它的味道和不不如一条命令的可能性。我看到这句话作为食谱并不是一条命令。

从历史上看，原因面包，不论是无酵饼、酵，是坏了是因为面包通过周围那些坐在餐之间，每个脱下他们想要的部分，然后将其余部分传递给下一个人。

它不是身体的直到耶稣将此作为他，它实现任何宗教或精神内涵的象征意义。除了在哪里它做在圣会期间，它仍然是在意义和在实践中，因为它一直以来人首先想出如何使面包小麦和大麦，只是另一种说法，他们坐下来这顿丰盛的晚餐。

在圣餐问候: 我找到了四个或五个场合"恳谈"一词出现在圣经》，其中没有一个给教学为它加上正在与擘饼在安息。

圣餐被定义如下:

1. 包含的圣餐圣餐的服务。
2. 的陈设的饼和酒深受信徒在主的圣餐。
3. 的情绪或精神的亲近感。
4. 的关系，特别是其中的一个东西是传达或共享。

前两个定义是做法的虚假，通过建立并行行使由罗马教会的结果。因为圣经在那里吩咐或发出指示，这种服务中，我请这虚假的实践。在这项服务由罗马教会和保存作为一些新教教会的传统和习俗的一部分，它是执行每个星期天安息日纪念活动的一部分作为一项服务。

请记住: 罗马教会是反基督和那些新教教会脱离罗马教会的但保留许多反基督的传统和习俗，也是反基督的一部分，鉴于身份在启示录第 17 章的书和猩红色兽和这个女人是妓女的母亲的事实的妓女女人参考。女人是妓女的象征性的反基督，或罗马教会和女儿;也是娼妓，是脱离了罗马教会的新教教会的象征。

什么是写在圣经中关于交流可以发现在 Paul 不得不说一下圣餐。

我那样聪明的人说，你们要审察我的话。杯子的祝福我们所祝福，难道不是同领基督的血吗？面包，我们打破了，难道不是同领基督的身体吗？我们许多人对于一个面包和一个身体：因为我们都是分受这一个饼。哥林多前书 10:15-17

解释对我来说，如果你能如何交流如 Paul 所说的有什么与圣礼期间每周遵守安息日的遵守。

耶稣擘饼对执行的第一天和逾越节的筵席，作为一个象征性的代表权，以消除的牺牲动物，要求，而是要记住从埃及逾越节的第一餐和耶稣的牺牲以新的方式，接受耶稣基督作为新逾越节的筵席和新的盟约。

讲的神，是任何一种所需的餐或食物是给出了在第四诫，没有要求。当罗马教会发起每周主的圣餐时，那是真实和正确的崇拜上帝的直接反对上帝自己看得清清楚楚。

你理解的圣餐的表示基于对罗马教会的假教义，而不是神已命令或指示。

你写道：初代教会父亲引述十二使徒遗训和经文。你应该看看这些东西。而不是处理"你不知道这或你不知道的"。您设置的意见之前，请检查之前的天主教徒教会历史。有很多那里。

你不是第一个指向历史的教父，并告诉我，因为他们这样做或那样做他们，那么它是正确的我们也这样做或那样做。

使徒约翰指出，反基督精神在约翰仍然居住，这是很久以前的罗马教会的建立时间存在的事实。

在所有的使徒，特别是那些文字 Paul，著作的**肆虐狼**寻求污染真正的信仰，带领那些想要跟随耶稣的教义被拖入歧途进他们崇拜的错误发出警告。

那里是只有一个神的福音和可以有神的话语，只有一种解释，这是神已指示。当你接受的解释和做法，并不同意或与神已经说话直接发生争执时，然后你不给崇拜上帝创造，而虚假神和虚假的福音。

那些开国元勋的基督的教会不再是基督的教会父亲尽快便开始传扬福音所不符合神的话语或耶稣的教导。这些相同的教父也可以看作是被罗马教会的当然是反基督的父亲。

主的圣餐和给圣餐，每周实践是本发明的这种任性的父亲。我知道这是真实的因为**没有**命令也没有先知，对这种做法给予支持的书中的任何指令。

正如曾在许多场合的时候，"请你相信和依靠神的道，或你不这样做。"